

**પ્રખ્યાત વાનગીની રાજ્યવ્યાપી યાદીમાં ગાંધીનગર નવમા ક્રમે**

પાટનગરમાં શું વખણાય છે તો પહેલું નામ પૂજા પાર્વતના ઢોકળાં અને અક્ષરધામની બિચડીનું આવે, અમદાવાદમાં ૨૫૦ વાનગી

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૧ મળે... સ્વાદ શોખીનો માટે આ દરિયા સમાન વાનગીઓ છે. ગાંધીનગરમાં મયુરના ભજ્યા, ગાંધીયારબના ગાંધીયા, મહાલક્ષ્મીના ખમણ, પૂજાના ઢોકળાં, મહારાજના દાળવડાં, ભાભીના ભજ્યા, બટુકના ગોટા, મોરલીના ઢોસા, સંધાના ગોટા, અક્ષરધામની



પાટનગરમાં હવે એવી ચીજો મળે છે કે જેની બાંધણી અમદાવાદ, સુરત અને રાજકોટમાં પણ હોય છે.

બિચડી, લક્ષ્મી બેકરીના પક અને પેટીસ, વેળોદેવી પાસે શિવશક્તિની દાલ-ખાટી, સચિવાલયના મીક્સ ભજ્યા રાહતીની વાનગીઓ મશહૂર છે.

અમદાવાદનું નામ પરે એટલે માણેકચોક રાની ભજારનું નામ અવશ્ય આવે છે. સાબરમતી જેલમાં કેદીઓએ બનાવેલા ભજ્યાની ખુબ્યૂ ચીમનના બાવડા પટેલ બ્રોજ ઉપર આવે છે. રાયપુરના ભજ્યા એસટી સ્ટેન્ડ સુધી સોડમ રેલાવે છે.

રાજકોટમાં તો ૧૦૦ થી પણ વધારે વાનગીઓ મશહૂર છે. રાજકોટના જિય સિયારામના પેડા ખાધા પછી બીજા કોઈ પેડા ભાવે નહીં, તેમ ભાવનગરના ગાંધીયા ખાધા પછી દેશભરમાં તેવા ગાંધીયા ખાવા ન

**જિલ્લાની તમામ પ્રાથમિક શાળાઓમાં પેયજળની ગુણવત્તા અને સુવિધાઓ ચકાસવા આદેશ**

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લાની તમામ પ્રાથમિક શાળાઓમાં પેયજળની ગુણવત્તા તેમજ પેયજળની સુવિધાઓ ચકાસવા અને તેનો અહેવાલ રજૂ કરવા માટે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પી. સ્વરૂપે આજે આદેશો કર્યાં છે. સંવાદી રોગવાળાની સ્થિતિની સમીક્ષા દરમ્યાન તેમણે આ આદેશો આપતાં જણાવ્યું હતું કે પેયજળનું ક્વોલિટીશન થાય છે કે નહિ તેની પણ નિયમિત રીતે તપાસ થવી જોઈએ. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં શાળાઓના ધ્યાનો પર પાણી ભરોઈ ન રહે તે માટે વિશેષ કળજી લેવા તંત્ર દ્વારા જરૂરી માર્ગદર્શન આપતો પર પાઠવવા પણ જણાવ્યું હતું તેમજ રોગવાળાની સ્થિતિ સામે લોકજાગૃતિ આવે તેના પર વિશેષ કાર્યક્રમ યોજવા પર ભાર મુક્યો હતો.

આજની આ બેઠકમાં જિલ્લામાં રેપીડ રિસ્પોન્સ ટીમની ત્રિસ્તરીય વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હોવાનું જણાવ્યું હતું. આ ઉપરાંત દરેક તાલુકા માટે અલાયદા લાયઝન ઓફિસરોની નિમણૂક કરવામાં આવી હોવાની વિગતો પણ રજૂ કરાઈ હતી. દરેક તાલુકા મથકે એક ઈમરજન્સી વાન રાખવા માટેના હુકમો પણ કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. આ બેઠકમાં શહેરની ૧૬૪ શાળાઓને માર્ગદર્શન આપતા પનો લખવામાં આવ્યા હોવાની વિગતો પણ રજૂ થઈ હતી.

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં મેલેરિયાના વધતા જતા કેસો અંગે આજે જિલ્લા સંકલન સમિતિની બેઠકમાં ચિંતાની લાગણી વ્યક્ત કરવાની સાથે તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવી રહેલા પગલાં અંગે સંતોષની લાગણી પણ વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી.

જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપના અધ્યક્ષપદે મળેલ આજની

**સરગાસણ પાસેના માર્ગ અકસ્માતમાં યુવાનનું કડુણ મોત બહારગામથી ગાંધીનગરમાં દીકરાને ભણાવવા આવેલ મા-બાપનું સર્વસ્વ હુંડાટું**

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેર શૈક્ષણિક ષ્ટેરે ઉત્તમ બની ગયું છે. જેના પરીણામે ગુજરાતભરમાંથી વાલીઓ પોતાના દીકરા-દીકરીને ઉત્તમ શિક્ષણ આપવા અહીં મોકલી રહ્યા છે. આ જ રીતે ષોડાક સમય અગાઉ એક પટેલ પરિવાર ગાંધીનગરમાં આવીને વસ્યું હતું. પટેલ પરિવાર પોતાના એકાદ એક દીકરાનું એક જાણીતી સ્કૂલમાં એમીશન લીધું હતું. તે-સ-માં ભાડે મકાન પણ રાખ્યું હતું. ષોડાક સમય આ મકાનમાં તેઓ રહ્યા બાદ ઘરનું ઘર સરગાસણ ગામ નજીકની સાથેક સોસાયટીમાં ખરીદી લીધું હતું. મા-બાપ એકનો એક દીકરો જીવનમાં ઉચ્ચ કારકિર્દી બનાવે તેના માટેના સપના સેવા લાગ્યા હતા. મા-બાપના સપના સાકાર કરવા દીકરો અથાગ મહેનત કરતો પણ પણ જીવનની દોર કયાં, કયારે અને કેવી રીતે ભેંચાઈ જશે... તે કોઈ જાણતું નથી. જીવનની દોર નાની ઉંમરે ભેંચાઈ જાય છે ત્યારે તેનો પરિવાર હંમેશા ઈશ્વરને પ્રાર્થના કરે છે કે તારા બાળાનું મારા કુળની પુત્રીની જ ખોટ પડી... આ જ પ્રશ્ન આજે ગાંધીનગરના સરગાસણ ગામ પાસે થયેલા માર્ગ અકસ્માતમાં દીકરો ગુમાવવાના મા-બાપની રહ્યાં છે...

આ બનાવની વિગત એવી છે કે ગાંધીનગરમાં શોડાક સમય અગાઉ સુરેશભાઈ પટેલે પોતાના દીકરા પ્રેમને ભણાવવા સેક્ટર-૩માં મકાન ભાડે રાખ્યું હતું. ત્યારબાદ સરગાસણ નજીકની સાથેક સોસાયટીમાં મકાન ખરીદી લીધું હતું. આજે સોજાના સુમારે નજીકના પોતાના બાઈક પર પાસેથી પસાર થઈ રહ્યો હતો ત્યારે પૂરઝડપે આ માર્ગ પર જતી એક અજાણી કારે પ્રેમના બાઈકને ટક્કર મારી હતી. પ્રેમ રોડ પર પટકાતો તેનું કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. અકસ્માત બાદ કાર ચાલક ઘટના સ્થળેથી ભાગી છૂટ્યો હતો. આ અકસ્માતની જાણ સેક્ટર-૩ પોલીસને થતાં ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી અને પ્રેમના મા-બાપને આ હૃદયવદલક ઘટનાની જાણ કરી હતી. એકના એક દીકરોના સમાચાર મળતા જ પરિવારના પગ નીચેથી જમીન સરકી ગઈ હતી. પ્રેમના મા-બાપના રૂઢ-નથી સમગ્ર વાતાવરણમાં ભારે ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી.

**વાયબ્રન્ટ સમિટમાં એક સાથે ચાર દેશો કન્ટ્રી પાર્ટનર બનશે**

આ વખતે દેશના રાજ્યોના સેમિનાર હોલનું આયોજન, મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૨૨મી જુલાઈથી જાપાનના પાંચ દિવસના પ્રવાસે (વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૧ ગુજરાતમાં ૨૦૧૩માં યોજનારી વાયબ્રન્ટ ઈ-વેસ્ટ સમિટ શાનદાર હોવાનું કહેવાય છે. કારણ કે જે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી તેમની પાર્ટિને ફરીથી સાબિત કરવા સારું છે. તેઓ વડાપ્રધાનપદ માટેની દાવેદારી પહેલાં સમગ્ર ભારતને અચંખામાં નોંધી દે તેવી ઈવેન્ટ કરશે. જેમાં એક સાથે ચાર દેશો કન્ટ્રી પાર્ટનર બનશે. ઉપરાંત ભારતના તમામ રાજ્યોના રાજકીય તેમજ બિઝનેસ પ્રતિનિધિઓને આમંત્રણ આપવામાં આવશે.

હાલ વાયબ્રન્ટ સમિટ પૂર્વેના વિદેશ પ્રવાસો ચાલી રહ્યાં છે. હવે સરકારના ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને બિઝનેસ ડેલિગેશનોને વિશ્વના દેશોમાં મોકલવામાં આવ્યા છે. હવે મોદી પણ વિદેશ જઈ રહ્યાં છે.

મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી પાંચ દિવસ માટે જાપાનના પ્રવાસે જઈ રહ્યાં છે. તેઓ ૨૨મી જુલાઈએ બિઝનેસ ડેલિગેશન સાથે જાપાન જશે. જાપાનની સરકારે તેમને આમંત્રણ આપ્યું છે. અગાઉ વાયબ્રન્ટ સમિટ-૨૦૧૧માં જાપાન ગુજરાતમાં કન્ટ્રી પાર્ટનર બન્યું હતું. જાપાન ધોલેરા વિસ્તારમાં બે સિટીનું નિર્માણ પણ કરી રહ્યું છે. જાપાનમાં મોટી ટોકિયો, હામામત્સુ અને નાગોયાની વિઝિટ કરશે. જાપાન સરકારે વાયબ્રન્ટ ઈ-વેસ્ટ સમિટ-૨૦૧૩માં ફરીથી કન્ટ્રી પાર્ટનર બનવાનું નક્કી કર્યું છે.

મોદીની આ બિઝનેસ ટુર હોવાનું કહેવાય છે. એનું માનવામાં આવે છે કે ડિસેમ્બરમાં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થાય તે પછી ૨૦૧૩માં મોદીનો રોલ રાષ્ટ્રીય રહેશે તેમાં કોઈ શંકા નથી. તેઓ રાષ્ટ્રીય રાજકારણમાં છવાઈ જાય તે માટે જાપાન ધોલેરા વિસ્તારમાં બે સિટીનું નિર્માણ પણ કરી રહ્યું છે. આપી દેવામાં આવી છે. વાયબ્રન્ટ સમિટમાં જાપાન ઉપરાંત કેનેડા કન્ટ્રી પાર્ટનર છે, રશિયાનું અસ્ટ્રાગાન અને દક્ષિણ કન્ટ્રી પાર્ટનર બનવાનું નક્કી કર્યું છે.



**યાતક નજરે વરસાદની રાહ જોતા શહેરીજનો દિવસભર ઉકળાટભર્યો માહોલ યથાવત રહ્યો**

ગાંધીનગર, તા. ૧ આહલાદી વરસાદી જુલાઈ મહિનો શરૂ થવા છતાં ક્યાંય વરસાદના આંધાળ નથી. ભારે ગરમી અને બફારા વચ્ચે શહેરીજનો વરસાદની ખૂબ આતુરતાપૂર્વક રાહ જોઈ રહ્યા છે.

**મુખ્યમંત્રી આજે દિલ્હી જશે**

ગાંધીનગર, તા. ૧ ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રી મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવતીકાલ તા. ૨-૭-૨૦૧૨ને સોમવારે નવી દિલ્હી ખાતે

**ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ**  
 ડબ્લો નં. ૧૮, ૪મો માળ, ઉદ્યોગ ભવન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
 ફોન / ફેક્સ નં. : ૨૩૨ ૪૬૦૧૭, ૨૩૨ ૪૬૦૧૮  
**અનધિકૃત વિકાસને નિષેધિત કરવા માટેની નોટીસ**  
 (મુદત ૬-૧ અને ૬-૨ મુજબ)  
 આથી ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ (ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સંધિનના) વિસ્તારમાં અનધિકૃત વિકાસવાળા બાંધકામના તમામ માલિકો તેમજ કબજેદારોને આ નોટીસથી જાણવવામાં આવે છે કે, ગુજરાત અનધિકૃત વિકાસને નિષેધિત કરવા બાબત અધિનિયમ, ૨૦૧૧ (જેનો આમાં હવે પછી અધિનિયમ તરીકે ઉલ્લેખ કર્યો છે તે) ક્લમ-૫ની પેટા ક્લમ (૩)ની જોગવાઈ પ્રમાણે તમારૂં બીન પરવાનગીવાળું બાંધકામ નિષેધિત કરવા માટે આ નોટીસ મળ્યાની તારીખથી એક મહિનાની અંદર, ગુજરાત અનધિકૃત વિકાસને નિષેધિત કરવા બાબતના નિયમો, ૨૦૧૨ના (૧) પાર્ટીની જગ્યા વિભાજના ઉલ્લંઘનો માટે નમૂના-ખ-૧-ક (માલિક માટે) અથવા નમૂના ખ-૨-ક (માલિકીના કાયદેસર (માન્ય) દસ્તાવેજો ધરાવતા ન હોય તેવા કબ્જે ધરાવનાર માટે)માં (૨) પાર્ટીની જગ્યા માટે અન્ય ઉલ્લંઘનો માટે નમૂના ખ-૨-ખ (માલિક માટે) અથવા નમૂના ખ-૨-બ (માલિકીના કાયદેસર (માન્ય) દસ્તાવેજો ધરાવતા ન હોય તેવા કબ્જે ધરાવનાર માટે)માં જરૂરી વિગતો તથા દસ્તાવેજો સાથે ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળની કચેરીને અરજી કરવી. આ અંગેની વિસ્તૃત જાણકારી બ્લોક નં. ૮, ભંચનાળિયે, ઉલોચ બલનની કચેરી ખાતે તથા સત્તામંડળની વેબસાઈટ : [www.guda.gujarat.gov.in](http://www.guda.gujarat.gov.in) પરથી મેળવી શકાશે.  
**તારીખ :** ગાંધીનગર  
**સ્થળ :** ગાંધીનગર  
**માહિતી/૩૩૭/૧૨-૧૩**  
**મુખ્ય કારોબારી અધિકારી**  
 ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ  
 ગાંધીનગર

**ગાંધીનગરમાં ગૌરીવ્રતના ગીફ્ટ પેકના વેચાણમાં ઉછાળો**

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરમાં ગૌરીવ્રતના ગીફ્ટ પેકના વેચાણમાં ઉછાળો મંગળવારે શરૂ થતાં ડ્રાયફ્રુટ અને ફળોના ભાવો વધ્યા : બાગ-બગીચાઓ બાલીકાઓની કિલકારીઓથી ગુંગળાઈ ઉઠ્યા

આજના ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરમાં ગૌરીવ્રતના ગીફ્ટ પેકના વેચાણમાં ઉછાળો મંગળવારે શરૂ થતાં ડ્રાયફ્રુટ અને ફળોના ભાવો વધ્યા : બાગ-બગીચાઓ બાલીકાઓની કિલકારીઓથી ગુંગળાઈ ઉઠ્યા

કોઈ તહેવાર હોય કે કોઈની વર્ષ-૩ કે એનીવર્સરી ગીફ્ટ આપવી જાણે કે અનિવાર્ય થઈ ગઈ છે. હવે તો ગૌરીવ્રત અને જયા પાર્વતિ વ્રત કરતી બાલીકાઓ-કિશોરીઓ માટેના ગીફ્ટ પેક પણ ભજારમાં મળતાં થયા છે. અને ચપોચપ વેચાઈ રહ્યા છે. મનોવાચ્ચિત વર મેળવવા માટે નાની બાલીકાઓ ગૌરી વ્રત કરે છે. શુક્રવારથી શરૂ થયેલ વ્રતની પૂર્ણાહુતી મંગળવારે એટલે કે પૂનમના દિવસે શરૂ થશે. બાલીકાઓ જાગરણ કરી વ્રતની પૂર્ણાહુતી કરશે. ગૌરીવ્રતના પાંચ દિવસ દરમ્યાન મીઠા વગરનું ભોજન લેવાય છે. ડ્રાયફ્રુટ અને તાજા ફળો લઈ બાલીકાઓ બાલીકાઓ બાઈ શકે તેવા બદામ, કાજુ, ક્રીસમીસ, જરદાળુ, અંજીર, અમરોટ વગેરે જેવા ડ્રાયફ્રુટ સુંદર મજાના બોક્ષમાં પેક કરી તેનું વેચાણ કરાઈ રહ્યું છે. જાત-ભાતના ડ્રાયફ્રુટ એક જ પેકમાં મળી રહેતા હોવાથી વ્રત કરનારી બાળકીઓના નજીકના સગાસંબંધીઓ આ ગીફ્ટ પેકની ખરીદી કરી ભેટમાં આપે છે. ગીફ્ટ પેક ઉપરાંત છુટક ડ્રાયફ્રુટનું વેચાણ વધ્યું છે. ડ્રાયફ્રુટનું

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

**ZARIN CATERING**  
 FOR PROFESSIONAL PARTIES & OUTDOOR CATERING  
 REGISTERED OFFICE : B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad  
 CORRESPONDENCE OFFICE : Nemimath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, Bh. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
 એપોલો/બીરલા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા  
 તમામ સાઈઝના શેરીયજાના ટાયર-રજુબ ટાઇનર સ્ટોકમાં ઇલેવનથી વધારે સ્ટોકો  
 ખેડ નં. ૮૭૦, નિપાઈસ રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
 ફોન : ૨૩૨૪૬૦૧૮, ૨૩૨૪૬૦૧૭, ૨૩૨૪૬૦૧૯. સે. : ૨૩૨૪૬૦૧૯

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
 પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૮  
 શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
 સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેટ, કપચી, ગ્રીડ, મેલ, PVC (ફિસાન) ગેપાર્શ (ગુનાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્શ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

**જિલ્લામાં ૭૮ કાઉન્ટર્સ, બિલ્ડર્સ અને એન્જિનિયરનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ**

**કામધેનુ TMT સ્ટીલ**  
 FE 415 / 500 - ઈન્ટરનેશનલ કવોલિટી  
**સ્ટીલ સ્ટેશન**  
 ખ-૨ ચોકડી સેક્ટર-૪સી ડોર્નર

૬૩૩/૨, સેક્ટર : ૩/ડી, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૭૩૮૯ / ૬૫૭૨૩૮૦૧ મો. ૯૮૨૫૬ ૪૬૦૮૮ / ૯૮૯૦૬ ૬૫૮૪૫ / ૯૯૯૪ ૭૩૨૦૦

Govt. of India Regd. No. 38383 / 82 માલિક - પ્રકાશક - મુદ્રક - પ્રાર્થના પ્રકાશન વતી એલાઈડ ઓફસેટમાં છાપું, બ્લોક નં. ૯.૮/૩, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર ખાતેથી પ્રિન્ટિંગ કર્યું. ટીની : કૃષ્ણકાંત જહા. ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : [gandhinagar@samachar@yahoo.com](mailto:gandhinagar@samachar@yahoo.com)